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×ľHALE MEVZUATI 

×VERGľ ORANLARI VE PARASAL LľMľTLER 

×MAAĿ HESAPLAMA ESASLARI 

×DľļER MALľ MEVZUATLAR 

 



        4734 sayēlē Kanunun 13 ¿nc¿ maddesinin baĸlēĵē 05.12.2008 tarih ve 27075 sayēlē 

Resmi Gazetede yayēmlanan 5812 sayēlē kanunun 5 inci maddesi (y¿r¿rl¿k tarihi yayēm 

tarihinden itibaren doksan g¿n)  ñĶhale ilan s¿releri ve kurallarē ile ºn ilanò olarak 

deĵiĸtirilmiĸ, ikinci fēkradan sonra gelmek ¿zere aĸaĵēdaki fēkralar eklenmiĸ, 

maddede yer alan ñResmi Gazetedeò ibareleri ñKamu Ķhale B¿ltenindeò olarak 

deĵiĸtirilmiĸtir. 

 ñĶlanlarēn, elektronik ara­lar ile hazērlanmasē ve gºnderilmesi halinde, 

birinci fēkranēn (a) bendinin (1) numaralē alt bendindeki (Yaklaĸēk maliyeti 8 inci 

maddede yer alan eĸik deĵerlere eĸit veya bu deĵerleri aĸan ihalelerden;  1) A­ēk ihale 

usul¿ ile yapēlacak olanlarēn il©nlarē, ihale tarihinden en az kērk g¿n ºnce,) ilan s¿resi yedi 

g¿n kēsaltēlabilir.  Ķlan ile ihale ve ºn yeterlik dok¿manēna Elektronik Kamu Alēmlarē 

Platformu ¿zerinden doĵrudan eriĸimin temin edilmesi halinde, birinci fēkranēn (a) 

bendinin (1) numaralē alt bendindeki ilan s¿resi ile belli istekliler arasēnda ihale usul¿ 

ile yapēlacak ihalelerde ºn yeterliĵi belirlenen adaylara yapēlacak kērk g¿nl¿k davet 

s¿resi beĸ g¿n kēsaltēlabilir. 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNU ĶHALE ĶLAN S¦RELERĶ  MD.13  

VE  5812 SAYILI KANUN 5 ĶNCĶ MADDE 



        Ķdareler, yaklaĸēk maliyeti  8 inci maddede belirtilen eĸik deĵerlere eĸit veya bu 

deĵerleri aĸan ihaleler i­in Kamu Ķhale B¿lteninde ºn ilan yapabilirler. Uluslararasē ilan 

yapēlan haller dahil ºn ilan yapēlmasē halinde kērk g¿nl¿k ilan ve davet s¿resi yirmi dºrt g¿ne 

kadar indirilebilir.  

¥n ilanda aĸaĵēdaki hususlarēn belirtilmesi zorunludur: 

 a) Ķdarenin adē, adresi, telefon ve faks numarasē ile elektronik posta adresi. 

 b) Ķhalenin adē, niteliĵi, t¿r¿ ile mal ve hizmet alēmlarēnda kalemler ve tahmini 

miktarlar, yapēm iĸlerinde ise iĸin yapēlacaĵē yer, yapē tekniĵi ve ihtiya­ programēna gºre 

tahmin edilen fiziki miktarē veya kapsamē. 

 c) ¢er­eve anlaĸma yapēlēp yapēlmayacaĵē. 

 d) Ķhalenin yapēlacaĵē yer. 

 e) Ķhale ilanēnēn yēlēn hangi ­eyreĵinde yayēmlanacaĵē. 

 ¥n ilan yapēlan hallerde, s¿re indiriminden faydalanēlabilmesi i­in ihale ilanēnēn ºn 

ilan tarihinden itibaren en az kērk g¿n sonra yayēmlanmasē gerekir. ¥n ilan yapēlmēĸ olmasē 

idareye ihale yapma y¿k¿ml¿l¿ĵ¿ getirmez. 

 ¥n ilan yapēlan hallerde ihalenin a­ēk ihale veya belli istekliler arasēnda ihale 

usullerinden biriyle ger­ekleĸtirilmesi zorunludur. 

 ¥n ilanlar Kamu Ķhale B¿lteninde ¿cretsiz yayēmlanēr.ò 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNU ĶHALE ĶLAN S¦RELERĶ  MD.13  

VE  5812 SAYILI KANUN 5 ĶNCĶ MADDE 



4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNU ĶHALE ĶLAN S¦RELERĶ MD.13/A, 5812 

SAYILI KANUN 5 ĶNCĶ MADDE VE KĶK 2017 / 1 TEBLĶĴĶ 

Yaklaĸēk maliyeti 8 inci maddede yer alan eĸik deĵerlere eĸit   

veya bu deĵerleri aĸan ihaleler; 

1- A­ēk Ķhale usul¿nde ihale tarihinden en az 40 g¿n ºnce Resmi Gazetede, En az bir defa 

yayēnlanmak suretiyle duyurulur.  

2- Belli istekliler arasēndaki ihalede ºn yeterlik ilanlarē son baĸvuru tarihinden en az 14 g¿n 

ºnce Resmi Gazetede,(ºn yeterlik deĵerlendirmesi sonucu yeterliĵi belirlenen adaylara 

ihale g¿n¿nden en az 40 g¿n ºnce davet mektubu gºnderilmesi zorunludur) En az bir defa 

yayēnlanmak suretiyle duyurulur.  

3- Pazarlēk ile yapēlacaklarēn ilanlarē ihale tarihinden en az 25 g¿n ºnce Resmi Gazetede, 

En az bir defa yayēnlanmak suretiyle duyurulur.  

 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 

NOT: (Resmi Gazete ibaresi 05.12.2008 tarih ve 27075 sayēlē Resmi Gazetede yayēmlanan 5812 sayēlē Kanunun 5 inci maddesi ile 

Kamu Ķhale B¿lteni olarak deĵiĸtirilmiĸtir. Y¿r¿rl¿k tarihi ise 5812 sayēlē kanunun yayēmē tarihinden  doksan g¿n sonra) 



4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanunu Eĸik Deĵer 

4734 sayēlē kanun 8/a (Genel b¿t­eye dahil daireler ve ºzel b¿t­eli 

idarelerin mal ve hizmet alēmlarēnda ) 
1.073.52 TL  

4734 sayēlē kanun 8/b ( Kanun kapsamēndaki diĵer  idarelerin mal ve 

hizmet alēmlarēnda ) 
1.789.213 TL 

4734 sayēlē kanun 8/c ( Kanun kapsamēndaki idarelerin yapēm iĸlerinde ) 39.362.920 TL  

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 

× 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununda 21 Ocak 2017 tarih ve 29955 sayēlē R.G yapēlan deĵiĸiklik 

× Bu tebliĵ 01.02.2017 ve 31.01.2018 tarihleri arasēnē kapsamaktadēr.  



4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanunu Parasal Limitler 

4734 sayēlē kanun 3(g) (Ķstisnalar) 8.980.120 TL  

4734 sayēlē kanun 13(b) (Ķhale Ķlan S¿releri ve Kurallarē)  

1 numaralē alt bendi 
117.120 TL 

4734 sayēlē kanun 13(b) (Ķhale Ķlan S¿releri ve Kurallarē)  

2 numaralē alt bendi 
234.251 TL  

4734 sayēlē kanun 13(b) (Ķhale Ķlan S¿releri ve Kurallarē)  

3 numaralē alt bendi 
1.952.189 TL 

4734 sayēlē kanun 21(f) (Pazarlēk Usul¿)  

Mamul Mal , Malzeme ve Hizmet Alēmlarē 
195.205 TL 

4734 sayēlē kanun 22(d) (Doĵrudan Temin)  

B¿y¿kĸehir Belediye sēnērē dahilinde bulunan idareler 
58.555 TL 

4734 sayēlē kanun 22(d) (Doĵrudan Temin)  

Diĵer idareler 
19.507 TL 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 

× 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununda 21 Ocak 2017 tarih ve 29955 sayēlē R.G yapēlan deĵiĸiklik 

× Bu tebliĵ 01.02.2017 ve 31.01.2018 tarihleri arasēnē kapsamaktadēr.  



4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanunu Parasal Limitler 

4734 sayēlē kanun 53(j) 1.bendi  

(Kamu Ķhale Kurumu) 

Kamu Ķhale Kurumu Payē (On binde beĸ) 

D¿zenlenecek sºzleĸmelerden bedeli 390.425 

TLôyi aĸanlar i­in sºzleĸme bedelinin on binde 

beĸi y¿kleniciden KĶK payē olarak tahsil edilir. 

(Ķdareler ve noterler sºzleĸmenin imzalanmasē 

aĸamasēnda bu tutarēn KĶK hesabēna 

yatērēldēĵēnē aramak zorundadēr.) 

4734 sayēlē kanun 53(j) 2.bendi  

(Kamu Ķhale Kurumu) 

Kamu Ķhale Kurumu ķikayet Bedeli 

Yaklaĸēk Maliyeti 618.044 TLôye kadar 

olanlarda 3.707 TL,  

Yaklaĸēk Maliyeti 618.044 TL ve 2.472.180 TL 

arasē olanlarda 7.415 TL,  

Yaklaĸēk Maliyeti 2.472.180 TL ve 18.541.351 

TL arasē olanlarda 11.123 TL,  

Yaklaĸēk Maliyeti 18.541.351 TL ve ¿zeri 

olanlarda 14.832TL ó dir. 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 

× 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununda 21 Ocak 2017 tarih ve 29955 sayēlē R.G yapēlan deĵiĸiklik 

× Bu tebliĵ 01.02.2017 ve 31.01.2018 tarihleri arasēnē kapsamaktadēr.  



4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanunu Parasal Limitler 

4734 sayēlē kanun 62(h) 

(Ķdarelerce uyulmasē gereken diĵer kurallar ) 

M¿hendis ve Mimarlarēn Ķĸ Deneyim Hesabē 

i­in Yēllēk 

216.681 TL 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 

× 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununda 21 Ocak 2017 tarih ve 29955 sayēlē R.G yapēlan deĵiĸiklik 

× Bu tebliĵ 01.02.2017 ve 31.01.2018 tarihleri arasēnē kapsamaktadēr.  



4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununun 3 ¿nc¿ maddesinin (f) bendi kapsamēnda yapēlacak ihalelere 

iliĸkin 30.12.2003 tarih ve 25332 sayēlē Resmi Gazetede yayēmlanan 01.12.2003 tarihli 2003/6554 

sayēlē Y¿ksekºĵretim kurumlarē tarafēndan, 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununun 3 ¿nc¿ maddesinin 

(f) bendi kapsamēnda yapēlacak ihalelere iliĸkin Kararnamenin eki esaslarēn 6 ncē maddesinde 

belirtilen parasal limitler Y¿ksekºĵretim Kurulu tarafēndan belirlenir. 2017 yēlē i­in Kamu Ķhale 

Tebliĵine gºre; 

6. maddenin  (a) Bendine istinaden  Kararnamenin 

eki  esaslarēn ñPazarlēk Usul¿ò baĸlēĵē altēndaki  20 

inci maddesinin (f) bendi i­in kullanēlacak parasal 

limit 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununun 21 inci 

maddesinin (f) bendi i­in belirlenen limitin ¿­ katē, 

195.205  X  3 = 585.615 TL 

6. maddenin  (b) Bendine istinaden  Kararnamenin 

eki  esaslarēn ñDoĵrudan Teminò baĸlēĵē altēndaki  21 

inci maddesinin (d) bendi i­in kullanēlacak parasal 

limit 4734 sayēlē Kamu Ķhale Kanununun 22 inci 

maddesinin (d) bendinde diĵer idareler i­in 

belirlenen tutarēn ¿­ katē, 

19.507  X  3 = 58.521 TL 

 

6. maddenin  (c) Bendine istinaden  Kararnamenin 

eki  esaslarēn ñYerli Ķstekliler i­in D¿zenlemelerò 

baĸlēĵē altēndaki  34 ¿nc¿ maddesinin 

uygulanmasēnda kullanēlacak parasal limit 4734 

sayēlē Kamu Ķhale Kanununun 8  inci maddesinin (a) 

bendinde  belirlenen tutar, 

1.073.52 TL 

 

4734 SAYILI KAMU ĶHALE KANUNUNDA GE¢EN EķĶK  

DEĴERLER VE PARASAL LĶMĶTLER 



GELĶR VERGĶSĶ DĶLĶMLERĶ ORAN 

13.000 TLô ye kadar %15 

30.000 TLônin 13.000 TLôsi i­in 1.950 TL, fazlasē  %20 

70.000  TL'nin 30.000 TL'si i­in 5.350 TL, (¦cret 

Gelirlerinde 110.000 TLônin 30.000 TL ôsi i­in 5.350 

TL) fazlasē  

%27 

70.000 TL'den fazlasēnēn 70.000 TL'si i­in 16.150 TL, 

(¿cret gelirlerinde 110.000 TL'den fazlasēnēn 110.000 

TL'si i­in 26.950 TL), fazlasē 

%35 

2017 YILINDA UYGULANACAK GELĶR VERGĶSĶ DĶLĶMLERĶ 

 

× 27 Aralēk 2016 tarihli ve 29931 sayēlē Resmi Gazeteôde yayēmlanan 296 Seri No.lu Gelir Vergisi  

      Genel Tebliĵi  



c) 31 inci maddesinin ikinci fēkrasēnda yer alan engellilik indirimi tutarlarē; 

- Birinci derece engelliler i­in 900 TL 

- Ķkinci derece engelliler i­in 

 
470 TL 

- ¦­¿nc¿ derece engelliler i­in 210 TL 

2017 YILINDA UYGULANACAK ENGELLĶLĶK ĶNDĶRĶM 

TUTARLARI 

× 27 Aralēk 2016 tarihli ve 29931 sayēlē Resmi Gazeteôde yayēmlanan 296 Seri No.lu Gelir Vergisi  

      Genel Tebliĵi  



1. Makbuzlar: 

a) Resmi daireler tarafēndan yapēlan mal ve hizmet alēmlarēna 

iliĸkin ºdemeler (avans olarak yapēlanlar dahil) nedeniyle, kiĸiler 

tarafēndan resmi dairelere verilen ve belli parayē ihtiva eden 

makbuz ve ibra senetleri ile bu ºdemelerin resmi daireler nam 

ve hesabēna, kiĸiler adēna a­ēlmēĸ veya a­ēlacak hesaplara 

nakledilmesini veya emir ve havalelerine tediyesini temin eden 

kaĵētlar(Mukavelenameler) 

(Binde 9,48) 

b) Maaĸ, ¿cret, g¿ndelik, huzur hakkē, aidat, ihtisas zammē, 

ikramiye, yemek ve mesken bedeli, harcērah, tazminat ve 

benzeri her ne adla olursa olsun hizmet karĸēlēĵē alēnan paralar 

(Ek: 5766/10-­ md.) (Y¿r¿rl¿k: 6/6/2008) (avans olarak 

ºdenenler dahil) i­in verilen makbuzlar ile bu paralarēn nakden 

ºdenmeyerek kiĸiler adēna a­ēlmēĸ veya a­ēlacak cari hesaplara 

nakledildiĵi veya emir ve havalelerine tediye olunduĵu takdirde 

nakli veya tediyeyi temin eden kaĵētlar 

(Binde 7,59)  

2. (Deĵiĸik : 5766/10-c md.) (Y¿r¿rl¿k : 6/6/2008) Ķhale 

kanunlarēna tabi olan veya olmayan resmi daire ve kamu t¿zel 

kiĸiliĵini haiz kurumlarēn her t¿rl¿ ihale kararlarē 

(Binde 5,69) 

× 27 Aralēk 2016 tarihli ve 29931 sayēlē Resmi Gazeteôde yayēmlanan 61 Seri No.lu Damga Vergisi Kanunu 

Genel Tebliĵi 

2017 YILI DAMGA VERGĶSĶ TUTARLARI 



¥DEMEYE ESAS UNSURLAR DAMGA VERGĶSĶ GELĶR VERGĶSĶ 

Aylēk TABĶ TABĶ 

Kēdem Aylēk TABĶ TABĶ 

Taban Aylēk  TABĶ TABĶ 

Yan ¥deme TABĶ TABĶ 

¥zel Hizmet Tazminatē TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Makam Tazminatē TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Gºrev Tazminatē TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Temsil Tazminatē TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Yabancē Dil Tazminatē TABĶ TABĶ DEĴĶL 

¦niversite ¥deneĵi TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Geliĸtirme ¥deneĵi TABĶ TABĶ DEĴĶL 

GELĶR VE DAMGA VERGĶSĶ KESĶNTĶSĶ 



¥DEMEYE ESAS UNSURLAR DAMGA VERGĶSĶ GELĶR VERGĶSĶ 

Eĵitim ¥ĵretim ¥deneĵi TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Ķdari Gºrev ¥deneĵi TABĶ TABĶ  

Ek ¥deme TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Ek Ders ¦creti TABĶ TABĶ 

Vekalet ¦creti (avukat) TABĶ TABĶ 

Harcērah TABĶ TABĶ DEĴĶL 

Fazla ¢alēĸma ¦creti TABĶ TABĶ 

Aile ve ¢ocuk Yardēmē TABĶ DEĴĶL TABĶ DEĴĶL 

Doĵum Yardēmē TABĶ DEĴĶL TABĶ DEĴĶL 

¥l¿m Yardēmē TABĶ DEĴĶL TABĶ DEĴĶL 

Sendika ¥deneĵi TABĶ TABĶ DEĴĶL 

GELĶR VE DAMGA VERGĶSĶ KESĶNTĶSĶ 



Mal teslimleri ile hizmet ifalarēna uygulanacak katma deĵer vergisi oranlarē; 

(2007/13033 sayēlē KDV oranlarēna iliĸkin genel kararname ile bu kararnamede 

2008/13234,2008/13426,2008/13902,2008/14092,2009/14802,2009/14812,2011/1673,2011/

2466,2011/2604,2012/2697,2012/2931,2012/3594,2012/4116,2013/4345,2013/5595,2015/7

205,2015/8353,2016/8705,2016/8998,2016/9153,2016/9542,2017/9759 sayēlē kararnameler 

ile yapēlan ek ve deĵiĸiklikler dahil) 

a) Ekli listelerde yer alanlar hari­ olmak ¿zere, vergiye tabi iĸlemler i­in,   %18 

b) Ekli (I) sayēlē listede yer alan teslim ve hizmetler i­in,  %1 

c) Ekli (II) sayēlē listede yer alan teslim ve hizmetler i­in,  %8 

- Finansal kiralama iĸlemlerinde, iĸleme konu olan malēn tabi olduĵu katma deĵer vergisi 

oranē uygulanēr. 

- (I) sayēlē listenin 2/a sērasēnda yer alan ¿r¿nlerin perakende safhadaki teslimlerinde bu 

maddenin (a) bendinde ºngºr¿len vergi oranē, 1, 2/b ve 3 ¿nc¿ sēralarēnda yer alan ¿r¿nlerin 

perakende safhadaki teslimlerinde ise (c) bendinde ºngºr¿len vergi oranē uygulanēr. 

- (4) Perakende safhadaki teslimden maksat; teslimi yapēlan ¿r¿nlerin aynen veya 

iĸlendikten sonra satēĸēnē yapanlar ile iĸletmelerinde kullanacak olanlar dēĸēndakilere 

satēlmasēdēr. ¦r¿nleri, aynen ya da iĸlendikten sonra satanlar ile iĸletmesinde kullanacak 

olanlarēn ger­ek usulde katma deĵer vergisi m¿kellefi olmamalarē halinde bunlara yapēlan 

teslimler de perakende teslim sayēlēr. 

- (5) (I) sayēlē listenin 9 uncu sērasēnda yer alan "kullanēlmēĸ" deyimi, 4760 sayēlē ¥zel 

T¿ketim Vergisi Kanununa gºre ºzel t¿ketim vergisine tabi olmayan taĸētlarē ifade eder. 

KATMA DEĴER VERGĶSĶ 



Tevkifat kapsamēna giren her bir iĸlemin bedeli Vergi Usul Kanunu'na gºre 2015 yēlē i­in 

ge­erli fatura d¿zenleme sēnērē olan 1000 TL  (Vergi Usul Kanunu Genel Tebliĵi Sēra No: 117) 

aĸmadēĵē takdirde hesaplanan katma deĵer vergisi tevkifata tabi tutulmayacaktēr. Ancak, 

tespit edilen tutarē aĸan iĸlemlere ait katma deĵer vergisinin tevkifat zorunluluĵundan 

ka­ēnmak amacēyla bedel par­alara ayrēlmayacak, aynē iĸleme ait bedellerin toplamē 

¿zerinden tevkifat yapēlacaktēr. 

KDV TEVKĶFATININ KONUSU TEVKĶFAT ORANI 

Makine, te­hizat, demirbaĸ ve taĸētlara ait tadil, bakēm ve 

onarēm hizmetleri, 
5/10 

Yapēm iĸleri ile bu iĸlere iliĸkin m¿hendislik mimarlēk ve 

et¿t-proje hizmetleri, 
2/10 

Temizlik Hizmetleri 7/10 

Yemek Servisi, Bah­e ve ¢evre Bakēm, Danēĸmanlēk ve 

Denetim ile Uluslararasē Gºzetim ķirketleri tarafēndan ifa 

edilen gºzetim hizmetleri 

5/10 

¥zel G¿venlik Hizmetleri 9/10 

KATMA DEĴER VERGĶSĶ 



6767 SAYILI 2017 YILI MERKEZĶ Y¥NETĶM  B¦T¢E KANUNU H CETVELĶ 

Ek gºstergesi 8000 ve daha y¿ksek olan kadrolarda 

bulunanlar  
48,25 TL 

Ek gºstergesi 5800 (dahil) - 8000 (hari­) olan kadrolarda 

bulunanlar  
45,00 TL 

Ek gºstergesi 3000 (dahil) - 5800 (hari­) olan kadrolarda 

bulunanlar 
42,25 TL 

Aylēk/kadro derecesi 1-4 olanlar 37,25 TL 

Aylēk/kadro derecesi 5-15 olanlar 36,25 TL 

× Harcērah Kanununun 33 ¿nc¿ maddesinin b ve d fēkralarēna gºre yatacak yer temini i­in 

ºdenecek ¿cretlerin hesabēnda, g¿ndeliklerinin %50 artērēmlē miktarē, (d) fēkrasēna gºre 

yapēlacak ºdemelerde ise gºrevlendirmenin ilk 10 g¿n¿ i­in g¿ndeliklerin %50 artērēmlē 

miktarē, takip eden 80 g¿n¿ i­in g¿ndeliklerinin %50 si, m¿teakip 90 g¿n¿ i­in ise 

m¿stehak olduklarē g¿ndeliklerinin % 40ôē esas alēnēr. 

10/2/1954 TARĶHLĶ VE 6245 SAYILI HARCIRAH KANUNU  

H¦K¦MLERĶ UYARINCA VERĶLECEK G¦NDELĶKLER 



ñKuzey Kēbrēs T¿rk Cumhuriyetiône Yapēlacak Yolculuklarda Verilecek G¿ndeliklere Dair 

Kararò ile ñYurtdēĸē G¿ndeliklerine Dair Karar ò ēn y¿r¿rl¿ĵe konulmasē; Maliye Bakanlēĵēnēn 

27.12.2016 tarihli ve 10667 sayēlē yazēsē ¿zerine, 6245 sayēlē Harcērah Kanununun 34 ¿nc¿ 

maddesine gºre, Bakanlar Kuruluônca  27.12.2016 tarihinde kararlaĸtērēlmēĸtēr. 

KUZEY KIBRIS T¦RK CUMHURĶYETĶôNE YAPILACAK YOLCULUKLARDA VERĶLECEK 

G¦NDELĶKLERE DAĶR KARAR (01/01/2017-31.12.2017 Dºneminde Verilecek G¿ndelik 

Miktarlarē) 

Aylēk/kadro derecesi   1 olanlar  112,54 TL 

Aylēk/kadro derecesi   2-4 olanlar 93,77 TL 

Aylēk/kadro derecesi   5-15 olanlar  75,05 TL 

KUZEY KIBRIS T¦RK CUMHURĶYETĶôNE YAPILACAK 

YOLCULUKLARDA VERĶLECEK G¦NDELĶKLER 



2017 YILI MERKEZĶ Y¥NETĶM B¦T¢E KANUNU UYARINCA  Ķ CETVELĶ   

(01.01.2017-31.12.2017) 

-5018 Kamu Mali 

Yºnetimi ve 

Kontrol Kanunu 

(35 inci madde) 

-2017 yēlē Merkezi 

Yºnetim B¿t­e 

Kanunu Ķ cetveli 

-Parasal Sēnērlar 

ve Oranlar 

Hakkēnda Tebliĵ 

a)  Yapēm iĸleri ile mal ve hizmet alēmlarē i­in;  

1-Ķllerde, kuruluĸ merkezlerinde, b¿y¿kĸehir 

belediye sēnērlarē i­indeki il­eler ve n¿fusu 50 bini 

ge­en il­elerde 

1.300 TL 

2-Diĵer Ķl­elerde 675 TL 

g)Ķl dēĸēna yapēlacak seyahatlerde kullanēlacak 

akaryakēt giderleri i­in; 
6.550 TL 

l) Yargēlama Giderleri 14.100 TL 

k) Y¿ksekºĵretim Kurumlarē Saĵlēk K¿lt¿r ve Spor 

Daire Baĸkanlēĵē gºrev alanēna giren faaliyetlere 

giren harcamalar i­in (a-1) bendinde belirtilen 

tutarēn beĸ katē kadar, 

 

6.500 TL 

¢EķĶTLĶ KANUNLARA G¥RE B¦T¢E KANUNUNDA G¥STERĶLMESĶ 

GEREKEN PARASAL SINIRLARA AĶT CETVEL  



Aĸaĵēda yer alan her bir alēm i­in ihtiyacēn nereden ve hangi usulle temin 

edileceĵine bakēlmaksēzēn vergiler dahil olmak ¿zere; 

a) Menkul mal alēmlarēnda 25.000 T¿rk Lirasēnē, 

b)Gayrimaddi hak alēmlarēnda 20.000 T¿rk Lirasēnē, 

c)Menkul mallarēn bakēm ve onarēmlarēnda 25.000 T¿rk Lirasēnē, 

d)Gayrimenkullerin bakēm ve onarēmlarēnda 55.000 T¿rk Lirasēnē, 

aĸan tutarlar ñ(03) Mal ve Hizmet Alēm Giderleriò tertiplerinden ºdenemez. ñ(06) Sermaye 

Giderleriòne iliĸkin olarak yukarēdaki limitlerin uygulanmasēnda toplam proje ºdeneĵi esas 

alēnēr. T¿rk Silahlē Kuvvetlerinin (Milli Savunma Bakanlēĵē, Jandarma Genel Komutanlēĵē ve 

Sahil G¿venlik Komutanlēĵē dahil) ñ(03) Mal ve Hizmet Alēm Giderleriò tertiplerine analitik 

b¿t­e sēnēflandērmasēna uygun olarak tahsis edilen ºdeneklerle yapēlacak askeri ama­lē 

alēmlarda yukarēda belirtilen limitler uygulanmaz. 

2017 YILI E CETVELĶNE G¥RE PARASAL LĶMĶTLER 



13.01.2017 Tarihli ve  29947 Sayēlē Resmi Gazetede Yayēmlanan Muhasebat 

Genel M¿d¿rl¿ĵ¿ Genel Tebliĵi (Sēra No:54) 

A- MERKEZĶ Y¥NETĶM MUHASEBE Y¥NETMELĶĴĶ  

1. Kasa Ķĸlemleri 

1.1 Merkezi Yºnetim Muhasebe Yºnetmeliĵinin 12 nci maddesi gereĵince,  muhasebe 

birimlerince kasadan yapēlacak ºdeme tutarē; 

1.1.1. Merkez muhasebe birimleri, b¿y¿kĸehir belediyesi kurulu 

bulunan illerdeki defterdarlēk muhasebe birimleri ile T.C. Ziraat 

Bankasē ĸubesi bulunmayan il­elerdeki muhasebe birimlerinde, 

1.500 TL 

1.1.2. Diĵer muhasebe birimlerinde, 850 TL 

1.2. Merkezi Yºnetim Muhasebe Yºnetmeliĵinin 12 ve 27 nci maddeleri gereĵince ertesi g¿n 

yapēlacak ºdemeleri karĸēlamak ¿zere ve kiĸi malē emanet dºvizlerden kasada 

bulundurulacak miktarlar ile T.C. Ziraat Bankasē ĸubesi bulunmayan il­elerde gerekli 

g¿venlik ºnlemleri alēnmak ĸartēyla veznede bulundurulacak azami TL tutarē; 

1.2.3. Diĵer muhasebe birimlerinde  8.500 TL 

1. Kaybedilen Alēndēlar i­in il©n 

Ķlgilileri tarafēndan kaybedilen alēndēlarda Merkezi Yºnetim 

Muhasebe Yºnetmeliĵinin 552 nci maddesine gºre il©n 

gerektirmeyen parasal sēnēr, 

850 TL 

PARASAL SINIRLAR VE ORANLAR HAKKINDA TEBLĶĴ 



13.01.2017 Tarihli ve  29947 Sayēlē Resmi Gazetede Yayēmlanan Muhasebat 

Genel M¿d¿rl¿ĵ¿ Genel Tebliĵi (Sēra No:54) 

B- MUHASEBE YETKĶLĶSĶ MUTEMETLERĶNĶN G¥REVLENDĶRĶLMELERĶ, YETKĶLERĶ, 

DENETĶMĶ VE ¢ALIķMA USUL VE ESASLARI HAKKINDA Y¥NETMELĶK 

1. Muhasebe yetkilisi mutemedi iĸlemleri:  

1.1. Muhasebe Yetkilisi Mutemetlerinin Gºrevlendirilmeleri, Yetkileri, Denetimi 

ve ¢alēĸma Usul ve Esaslarē Hakkēnda Yºnetmeliĵin 7 nci maddesi uyarēnca, 

muhasebe birimleri dēĸēnda gºrev yapan muhasebe yetkilisi mutemetleri 

tarafēndan yedi g¿nl¿k s¿re beklenilmeksizin muhasebe birimi veznesine 

teslim edilmesi gereken tahsilat tutarē, 

2.800 TL 

¢- MERKEZĊ Y¥NETĶM HARCAMA BELGELERĶ Y¥NETMELĶĴĶ 

1. Merkez´ Yºnetim Harcama Belgeleri Yºnetmeliĵinin 5 inci maddesi ve 

konuya iliĸkin Tebliĵde yapēlan a­ēklamalara gºre, ºzel kiĸiler tarafēndan 

d¿zenlenen faturalarēn kaybedilmesi halinde, noter onaylē fatura ºrneklerinin 

kabul edileceĵi parasal alt sēnēr.  

55.000 TL 

E-TAķINIR MALLARIN KAYITLARDAN ¢IKARILMASI 

1. Taĸēnēr Mal Yºnetmeliĵi h¿k¿mlerine gºre harcama yetkilisinin onayē ile kayētlardan 

­ēkarēlacak taĸēnērlar i­in uygulanacak limitler, 

1.1. Taĸēnērlarēn kamu idareleri arasēnda bedelsiz devri ve satēĸēnda 4.250 TL 

1.2. Taĸēnērlarēn hurdaya ayērēlmasēnda, imha ve terkin edilmesinde 21.000 TL 

PARASAL SINIRLAR VE ORANLAR HAKKINDA TEBLĶĴ 



Maliye Bakanlēĵē B¿t­e ve Mali Kontrol Genel M¿d¿rl¿ĵ¿ 03.01.2017 tarihli Mali 

ve Sosyal Haklar Genelgesi 

MAAķ UNSURU 01.01.2017 ile 30.06.2017 Dºnemi 

Maaĸ Aylēk Katsayēsē 0,096058 

Taban Aylēk Katsayēsē 1,503595 

Yan ¥deme Katsayēsē 0,030462 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - ¢ocuk Yardēmē Gºstergesi 0 - 

6 yaĸ (72 ay dahil) 
500 TL 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - ¢ocuk Yardēmē Tutarē 0 - 6 

yaĸ (72 ay dahil) 
48,00 TL 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - ¢ocuk Yardēmē Gºstergesi 6 

ve ¿zeri yaĸ 
250 TL 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - ¢ocuk Yardēmē Tutarē 6 ve 

¿zeri yaĸ 
24,02 TL 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - Eĸ Yardēmē Gºstergesi 2.134 TL 

Aile Yardēmē ¥deneĵi - Eĸ Yardēmē Tutarē 204,99 TL 

MAAķ HESABI PARAMETRELERĶ 



DOĴUM YARDIMI 

Doĵum Yardēmē Tutarē ï Birinci ­ocuk i­in 300 TL 

Doĵum Yardēmē Tutarē ï Ķkinci ­ocuk i­in 400 TL 

Doĵum Yardēmē Tutarē ï ¦­¿nc¿ ve sonraki ­ocuk 

i­in 
600 TL 

MAAķ HESABI PARAMETRELERĶ 

¥L¦M YARDIMI 

¥l¿m Yardēmē Tutarē (Memurun memur olmayan eĸi 

ile aile yardēmēna m¿stehak ­ocuĵunun ºl¿m¿ 

halinde) 

912,55 TL 

¥l¿m Yardēmē Tutarē (Memurun kendisinin ºl¿m¿ 

halinde) 
1.825,10 TL 



MAAķ HESABI (1) 

En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē ( 1500 + 8000 ) X Aylēk Katsayēsē 

Taban Aylēĵē Taban Aylēk Gºstergesi x Taban Aylēk Katsayēsē 

Kēdem Aylēĵē Kēdem Yēlē x 20 x Aylēk Katsayē 

Gºsterge Aylēĵē Aylēk Gºsterge x Aylēk Katsayē 

Ek Gºsterge Aylēĵē Ek Gºsterge  x Aylēk Katsayē 

Yan ¥deme Aylēĵē Yan ¥deme Puanē x Yan ¥deme Katsayēsē 

¥zel Hizmet Tazminatē 
En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē  X  % Tazminat 

Oranē  

Yabancē Dil Tazminatē Yabancē Dil Tazminat Gºstergesi x Aylēk Katsayē 

Eĸ Yardēmē 2134 x Aylēk Katsayē 

¢ocuk Yardēmē 
0-6 yaĸ i­in  500 x Aylēk Katsayē,    6 yaĸēndan b¿y¿k 

250 x Aylēk Katsayē 

¦niversite ¥deneĵi 
En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē  x ¦niversite 

¥deneĵi Oranē 

Geliĸtirme ¥deneĵi 
(Aylēk + Ek Gºsterge) x Aylēk Katsayē x Geliĸtirme 

¥deneĵi Oranē 

Eĵitim ¥ĵretim ¥deneĵi En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē / 12 

MAAķ HESABINA ĶLķKĶN HESAPLAMALAR 



MAAķ HESABI (2) 

Ķdari Gºrev ¥deneĵi 
(Aylēk + Ek Gºsterge) x Aylēk Katsayē x  Ķdari Gºrev ¥deneĵi 

Oranē 

Makam Tazminatē Makam Tazminatē Gºstergesi x Aylēk Katsayē 

Gºrev Tazminatē Gºrev Tazminatē Gºstergesi x Aylēk Katsayē 

Temsil Tazminatē Temsil Tazminatē Gºstergesi x Aylēk Katsayē 

Ek ¥deme En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē  X  % Ek ¥deme Oranē 

Asgari Ge­im Ķndirimi 

2017 yēlē br¿t asgari ¿creti 1.777,50 TL  1.777,50 x 12 = 21.330 

X  % Asgari Ge­im  Ķndirim Oranē X  %15 / 12 = Asgari Ge­im 

Ķndirim Tutarē 

Gelir Vergisi Kesintisi 

[(Aylēk + Taban Aylēk + Ek Gºsterge + Kēdem Aylēĵē + Yan ¥deme  

ï (Emekli Keseneĵi Ķĸtirak­i Payē (%16) veya SGK %9 + Genel 

Saĵlēk Sigortasē ĸahēs primi  + ¥zel Sigorta + Sakatlēk Ķndirimi  ) ] 

x Gelir Vergisi Oranē 

Damga Vergisi Kesintisi 

[(Aylēk + Taban Aylēk + Ek Gºsterge + Kēdem Aylēĵē + 657 sayēlē 

Kanun 152 inci maddeye gºre ºdenen zam ve tazminatlar + Ek 

¥deme + Makam Tazminatē + Gºrev Tazminatē +¦niversite 

¥deneĵi+ Ķdari Gºrev ¥deneĵi + Geliĸtirme ¥deneĵi + Eĵitim 

¥ĵretim ¥deneĵi + Yabancē Dil Tazminatē + Sendika ¥deneĵi ) ] 

X 0,0759 

MAAķ HESABINA ĶLĶķKĶN HESAPLAMALAR 



MAAķ HESABI (3) 

Sosyal G¿venlik Kesintisi 

(01.10.2008 ºncesi) (Devlet 

katkēsē) 

[Gºsterge Aylēĵē* + Taban Aylēk + Ek Gºsterge + Kēdem 

Aylēĵē + (En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē  x Emekli 

Keseneĵi Oranē)] x %20 

Sosyal G¿venlik Kesintisi 

(01.10.2008 sonrasē) (Devlet 

katkēsē) 

[ (Gºsterge Aylēĵē* + Taban aylēk + Kēdem Aylēk + Ek 

gºsterge Aylēĵē + Makam Tazminatē + Gºrev Tazminatē + 

Temsil Tazminatē + ¥zel Hizmet Tazminatē  + ¦niversite 

¥deneĵi) ] X Prim Oranē %11 

Sosyal G¿venlik Kesintisi 

(01.10.2008 ºncesi) (ĸahēs 

keseneĵi) 

[Gºsterge Aylēĵē* + Taban Aylēk + Ek Gºsterge + Kēdem 

Aylēĵē + (En Y¿ksek Devlet Memuru Aylēĵē  x Emekli 

Keseneĵi Oranē)] x %16 

Sosyal G¿venlik Kesintisi 

(01.10.2008 sonrasē) (ĸahēs 

keseneĵi) 

[ (Gºsterge Aylēĵē* + Taban aylēk + Kēdem Aylēk + Ek 

gºsterge Aylēĵē + Makam Tazminatē + Gºrev Tazminatē + 

Temsil Tazminatē + ¥zel Hizmet Tazminatē  + ¦niversite 

¥deneĵi) ] X Prim Oranē %9 

Genel Saĵlēk Sigortasē 

(01.10.2008 ºncesi) (Devlet 

katkēsē) 

(Gºsterge Aylēĵē* + Taban Aylēk + Ek Gºsterge + Kēdem 

Aylēĵē ) x %12 

Genel Saĵlēk Sigortasē 

(01.10.2008 sonrasē) (Devlet 

Katkēsē) 

[ (Gºsterge Aylēĵē* + Taban aylēk + Kēdem Aylēk + Ek 

gºsterge Aylēĵē + Makam Tazminatē + Gºrev Tazminatē + 

Temsil Tazminatē + ¥zel Hizmet Tazminatē  + ¦niversite 

¥deneĵi) ] X  Prim Oranē %7,5 

MAAķ HESABINA ĶLĶķKĶN HESAPLAMALAR 



MAAķ HESABI (4) 

Genel Saĵlēk Sigortasē 

(01.10.2008 ºncesi) (ķahēs) 

(18.12.2009 tarihli ve 27436 sayēlē Resmi Gazetede 

yayēmlanan Kamu Personelinin Ķlk Defa Genel Saĵlēk 

Sigortalēsē Kapsamēna Alēnmasē Hakkēnda Tebliĵ) 

Genel Saĵlēk Sigortasē 

(01.10.2008 sonrasē) (ķahēs) 

[ (Gºsterge Aylēĵē* + Taban aylēk + Kēdem Aylēk + Ek 

gºsterge Aylēĵē + Makam Tazminatē + Gºrev Tazminatē + 

Temsil Tazminatē + ¥zel Hizmet Tazminatē  + ¦niversite 

¥deneĵi) ] X Prim Oranē %5 

(Sosyal g¿venlik primleri 01.10.2008 ºncesinde iĸe baĸlayanlar i­in Emekli m¿ktesebine 

esas aylēĵē,01.10.2008 sonrasē gºreve baĸlayanlar i­in kazanēlmēĸ hak aylēĵē ¿zerinden 

hesaplanēr.) 

Kefalet Kesintisi 
Giriĸ Aidatē = 1500 x Aylēk Katsayē  (4 eĸit taksitte)  

Aylēk Aidat = 100 x Aylēk Katsayē 

Sendika Kesintisi 
Damga vergisine t©bi aylēk br¿t gelirleri toplamē x Sendika 

t¿z¿ĵ¿nde belirtilen oran  

MAAķ HESABINA ĶLĶķKĶN HESAPLAMALAR 



AYLIKLAR 
SOSYAL 

YARDIMLAR 
TAZMĶNATLAR ¥DENEKLER 

Taban Aylēĵē 

 

Aile Yardēmē 

Yabancē Dil 

Tazminatē 
¦niversite ¥deneĵi 

Gºsterge Aylēĵē 

 

Yan ¥deme Aylēĵē ve 

¥zel Hizmet 

Tazminatē 

Ķdari Gºrev ¥deneĵi 

Kēdem Aylēĵē 

¢ocuk Yardēmē 
Makam, Gºrev ve 

Temsil Tazminatlarē 
Geliĸtirme ¥deneĵi 

Ek Gºsterge Aylēĵē 

Vekalet ve Ķkinci 

 Gºrev Aylēklarē 
Doĵum Yardēmē Ek ¥deme 

Eĵitim ¥ĵretim 

¥deneĵi 

MAAķ UNSURLARININ SINIFLANDIRILMASI 



2017 YILI PRĶME ESAS KAZAN¢ TUTARLARI (TABAN VE 

TAVAN) 

Dºnem 
Alt Sēnēr ¦st Sēnēr 

G¿nl¿k Aylēk G¿nl¿k Aylēk 

         01.01.2017-  31.12.2017 59,90 1.777,50 1.777,50 13.331,40 

× 4857 sayēlē Ķĸ Kanununun 39 uncu maddesine istinaden Asgari ¦cret Tespit Komisyonunca 

     2017 yēlē i­in uygulanacak olan asgari ¿cret, 1/1/2017 ila 31/12/2017 tarihleri arasē i­in tespit 

     edilerek, 30/12/2016 tarihli ve 29934 sayēlē sayēlē Resmi Gazetede yayēmlanmēĸtēr. 



MAAķ HESABINA 

ESAS UNSURLAR 



TABAN AYLIĴI 

       

            27.6.1989 tarihli ve 375 sayēlē KHKô nin deĵiĸik 1. maddesi h¿km¿ uyarēnca; 

aylēklarēnē 657 sayēlē Devlet Memurlarē Kanuna ve é 2914 sayēlē Y¿ksek ºĵretim Personel 

Kanuna gºre almakta olan personele ñ1.000ò gºsterge rakamēnēn taban aylēk katsayēsē ile 

­arpēlmasē sonucunda elde edilen tutar kadar taban aylēĵē ºdenmektedir 

 

 

TABAN  AYLIĴI = 1000  X  Taban Aylēk Katsayēsē 

 

KIDEM AYLIĴI 

           

         27.6.1989 tarihli ve 375 sayēlē KHKô nin deĵiĸik 1. maddesi h¿km¿ uyarēnca; 

aylēklarēnē 657 sayēlē Devlet Memurlarē Kanuna ve é 2914 sayēlē Y¿ksek ºĵretim Personel 

Kanuna gºre almakta olan personele hizmet s¿resi itibariyle belirlenen kēdem 

gºstergesinin memur aylēk katsayēsē ile ­arpēmē sonucu bulunacak tutarē ifade etmektedir. 

Kēdem gºstergesi her hizmet yēlē i­in 20 olarak belirlenmiĸtir. 25 ve daha fazla hizmet 

yēlēnē dolduranlar i­in gºsterge rakamē 500 olarak hesaplanēr.  

 

 

KIDEM AYLIĴI = 20 X Hizmet Yēlē  X Aylēk Katsayē 

 



 G¥STERGE AYLIĴI 

 

       657 sayēlē Devlet Memurlarē Kanunun 36, 43/a, 149,150,154 ve 155 inci maddeleri ile 

2914 sayēlē Y¿ksek ¥ĵretim Personel Kanunun 5 inci maddesinde yer alan h¿k¿mler 

uyarēnca derece ve kademe esasēna gºre d¿zenlenen aylēk gºsterge tablolarēnda yer alan 

gºsterge rakamlarēnēn memur aylēk katsayēsē ile ­arpēmē sonucu bulunacak miktarē ifade 

etmektedir. Kademe ilerlemesinde bu ilerlemeye m¿stehak olduĵu tarihi takip eden ay 

baĸēndan itibaren, Derece y¿kselmesinde ise y¿kseldiĵi veya atandēĵē derecenin gºrevine 

baĸladēĵē tarihi takip eden ay baĸēndan itibaren aylēĵa hak kazanēr.  

Gºsterge  X  Aylēk Katsayē 

EK G¥STERGE AYLIĴI 

           

         657 sayēlē Devlet Memurlarē Kanununun 43/B ve 154 ¿nc¿ maddeleri ve 2914 sayēlē 

Y¿ksek ¥ĵretim Personel Kanunun 5.maddesinde yer alan h¿k¿mler uyarēnca Ek 

gºsterge cetvellerinde hizmet sēnēfē, unvanē ve derecesine gºre belirtilen gºsterge 

rakamlarēnēn memur aylēk katsayēsē ile ­arpēlmasē sonucu bulunacak miktarē ifade 

etmektedir.  

 

Ek Gºsterge  X  Aylēk Katsayē 

 



G¥STERGE TABLOSU (657 S. KANUNUN 43/A  MADDESĶ) 

DRC/KD

M 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 1320 1380 1440 1500 0 0 0 0 0 

2 1155 1210 1265 1320 1380 1440 0 0 0 

3 1020 1065 1110 1155 1210 1265 1320 1380 0 

4 915 950 985 1020 1065 1110 1155 1210 1265 

5 835 865 895 915 950 985 1020 1065 1110 

6 760 785 810 835 865 895 915 950 985 

7 705 720 740 760 785 810 835 865 895 

8 660 675 690 705 720 740 760 785 810 

9 620 630 645 660 675 690 705 720 740 

10 590 600 610 620 630 645 660 675 690 

11 560 570 580 590 600 610 620 630 645 

12 545 550 555 560 570 580 590 600 610 

13 530 535 540 545 550 555 560 570 580 

14 515 520 525 530 535 540 545 550 555 

15 500 505 510 515 520 525 530 535 540 



ĶLGĶLĶ MEVZUAT CETVEL 

657 s. Kanuna tabi personelin ek gºsterge 

aylēĵē  

Anēlan kanuna ekli I ve II sayēlē cetvellerde 

gºsterilen ek gºsterge rakamlarē 

2914 Sayēlē Kanuna  tabi personelin ek 

gºsterge aylēĵē  

Anēlan kanuna ekli EK:4 unvan ve 

derecelere gºre belirlenen ek gºsterge 

rakamlarē  

2914 say. Kanuna tabi Personelin Ek Gºstergeleri 

Profesºrlerden Rektºr, Rektºr Yrd., Dekan, Dekan 

Yardēmcēsē Y¿ksekokul M¿d¿r¿ Olanlar ile Profesºr 

kadrosunda 4 yēlēnē tamamlayan Profesºrler (1.Derece) 

 6400 

Diĵer Prof. (1. Derece) 5300 

Do­entler (1-3 Derece)  4800 

Yardēmcē Do­entler (3-5 Derece)  3600 

¥ĵretim Gºrevlisi, Okutmanlar, Diĵer ¥ĵretim 

Yardēmcēlarē 

1.Derece 3600 

2.Derece 2700 

3-7.Derece 2300 


